
 

  
 
 

 
  
 
 

 
 
 

 
 

 
  
  
 

  

ZPRAVODAJ

Nezávislý

Rtyně v Podkrkonoší

ročník XXXII • prosinec 2024 •  

                                                 cena 1 Kč    

Foto: Milan Romančák 

 

Foto: Ctibor Košťál 



 

  

Foto: Petr Hejzlar 

8.11.2024 proběhlo sázení aleje v ul. Zádušní za přítomnosti ZŠ a ZUŠ 

Rtyně. Realizace proběhla za podpory skupiny ČEZ. 

EXOTA Malé Svatoňovice z.s., přivezla do Rtyně výstavu 

okrasného ptactva, která se konala v Malém kulturním sále. 

Foto: Petr Hejzlar 
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Vážení rtyňští spoluobčané, 

první sněhové vločky nám daly najevo, že nad listopadem začíná přebírat 
nadvládu paní zima. A jaký byl letošní listopad? To Vám připomene další číslo 
našeho nezávislého zpravodaje. Už 12 měsíců můžete náš zpravodaj číst i v 
elektronické formě, a to v mobilní aplikaci Munipolis. 

Dne 17. listopadu si lidé na mnoha místech po celé republice připomněli 
vyvrcholení oslav Dne boje za svobodu a demokracii. Pečujme o svobodu, kterou 
naše země má již pětatřicet let. Této svobody si nesmírně vážil i náš rtyňský občan, 
devadesátiletý pan Antonín Burdych, poslední očitý svědek tragických událostí na 
Končinách z roku 1942, který nás dne 12. listopadu navždy opustil. Pan Burdych neúnavně šířil desítky 
let svoje zážitky formou různých besed, audiovizuálních nahrávek či účastí na pietních akcích. 
Věnujme mu prosím tichou vzpomínku.  

Život nepřináší jen špatné zprávy. V čase před adventem proběhlo velké množství kulturně 
společenských akcí, které potěšily naše občany. Věřím, že si každý vybral tu svoji. Po dvou letech 
zavítala do Rtyně výstava exotického ptactva. Vyřezávání dýní, taneční rej, buřty, lampiónový průvod 
a ohňová show v rámci programu Halloweenské strašidýlko přilákalo na náměstí nespočet dětí a 
rodičů. Promítání kina si našlo svoje návštěvníky, stejně tak kouzelnické představení, či cestopisná 
přednáška. Na Martinských trzích jsme společně přivítali svatého Martina a ochutnali a nakoupili 
nejenom nápoje a pochutiny. Konec měsíce vyvrcholil Vánočním jarmarkem na náměstí. Plesovou 
sezónu zahájili myslivci svou hubertskou zábavou a skauti vyhlášeným plesem. Malé předvánoční 
setkání se seniory v Makusu bylo pojato jako malá besídka s programem, který si připravili žáci naší 
ZŠ a ZUŠ. Dvěma adventními koncerty Koletovy hornické hudby započal ten pravý advent. O dalších 
plánovaných akcích se dočtete uvnitř tohoto zpravodaje. Musím se zde zmínit, že ne vždy je příprava 
kulturních akcí jednoduchá. Často to s sebou přináší mnoho nepředvídatelných problémů, které je 
potřeba řešit za provozu. Děkuji tímto všem, kteří neváhají a věnují svůj čas nad rámec svých 
povinností a přispívají tak velkou měrou ke zdárnému průběhu akcí.  

V oblasti investičních akcí se také stále něco děje. V podzimních dnech bylo převzato dílo „Zateplení 
bytového domu čp. 635 a přilehlého kulturního sálu“. Na tuto akci je čerpána dotace. Aktuálně rovněž 
probíhá kolaudační řízení na poslední hotovou etapu opravy kanalizace a vodovodu v ulici Sadová. Do 
projektové dokumentace na nové povrchy v této lokalitě projektanti zaznamenávají ještě některé 
drobné úpravy, kterým se osobně s radními a Vámi občany věnuji. Cestujícím, kteří využívají 
autobusovou dopravu, jsme splnili slib a zpříjemnili cestování instalací malé elektronické tabule 
odjezdů, která zobrazuje i zpoždění všech spojů. Za pomoci žáků ZŠ a členů ZO zahrádkářského svazu 
byla vysazena ovocná alej. Postupně se tak snažíme plnit schválený strategický plán města. 

Zimní údržba je nachystána a personál místního hospodářství již několik dní drží pohotovostní služby. 
Posypový materiál byl nakoupen s předstihem. Smluvně máme též zajištěno vyhrnování sněhu 
z komunikací.  

V měsíci listopadu byl sestaven mimo jiné nejdůležitější dokument našeho města, tím je rozpočet na 
následující rok, který bude projednán na nepovinné pracovní schůzce zastupitelů. Tento dokument 
obsahuje veškeré plánované investiční akce a bude představen veřejnosti na pravidelném 
zastupitelstvu města, které se uskuteční dne 18. prosince.  

SLOVO STAROSTY 
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Místní spolky a organizace začínají plánovat své výroční schůze, ze kterých bude město čerpat 
informace o potřebách jejich členů. Místní akční skupina – Království Jestřebí hory na svém valném 
sněmu s počtem neuvěřitelných devadesát účastníků schválila nové členy do svých orgánů. Na tomto 
setkání jsem přednesl všem členům MAS informace z mojí osobní návštěvy pana starosty obce 
Písečná, během níž mě provedl po zničené obci a ukázal potřeby přímo v terénu této obce, která byla 
jednou z nejvíce postižených povodní. Do této obce doputovalo skvělých 656 226,98 Kč 
z transparentního účtu, kam přispěli jak obce, tak i naši občané.  
Proběhlo také přínosné setkání s vedením Domova sociální péče Tmavý důl a některých organizací, 
kde se společně snažíme najít cestu, jak zlepšit mobilní signál v tomto zařízení. 

Vážení čtenáři, součástí tohoto čísla je i zpravodaj svazku obcí Jestřebí hory, kde se dočtete nové 
informace ze všech dvanácti členských obcí.  

Na závěr mi dovolte, abych Vás co nejsrdečněji pozval na poslední akci v našem městě v tomto roce, 
a to na Loučení se starým rokem. Akce proběhne již tradičně na náměstí formou přátelského setkání 
za vůně svařáku a grogu. Přeji Vám všem poklidné vánoční svátky spojené s rodinnou pohodou a 
pevným zdravím. 
 

Bc. Stanislav Řezníček, DiS. 
starosta města 

 

 
               

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
 

 
USNESENÍ 56. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ ZE DNE 18.11.2024 
 
Rada města Rtyně v Podkrkonoší schvaluje 
56/1/2024 uzavření uzavření dodatku ke smlouvě o dílo ze dne 23.04.2024 s INGVESTA s.r.o., Jasenná 
218, 552 22 Jasenná, IČO 11845724.  
56/4/2024 uzavření smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu mezi 
TextilEco a.s., Palackého 715/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 28101766 a Městem Rtyně v 
Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší, IČO 00278238. 
56/6/2024 uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo č. 2024/06 na zakázku "Rtyně v Podkrkonoší – 
oprava vodojemu Brodka" s VODASERVIS s.r.o., Jamská 2362/53, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO 
26277841, jehož předmětem je změna ceny díla. Celková cena díla činí 3.897.181,94 Kč 
bez DPH (4.715.590,15 Kč vč. DPH).  
 
Rada města Rtyně v Podkrkonoší doporučuje 
56/2/2024 zastupitelstvu města schválit v návaznosti na usnesení č. 10/17/2024 zastupitelstva města 
ze dne 14.02.2024 pořízení Změny č. 4 ÚP Rtyně v Podkrkonoší, která bude obsahovat pouze 
převedení ÚP do jednotného standardu. 
 
 

INFORMACE Z RADNICE                                             www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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Rada města Rtyně v Podkrkonoší pověřuje 
56/5/2024 pověřuje starostu k dalším jednáním ve věci žádosti o změnu územního plánu pana *** ve 
smyslu jeho účasti na příští schůzi rady města. 
 
Rada města Rtyně v Podkrkonoší souhlasí 
56/3/2024 s tím, aby Mateřská škola Rtyně v Podkrkonoší realizovala projekt s názvem Šablony II OP 
JAK - MŠ Rtyně v Podkrkonoší, reg. č. CZ.02.02.XX/00/24_034/0009295. 
 
Rada města Rtyně v Podkrkonoší podporuje 
56/7/2024 pořádání akce Hrátky s Barborkou anebo Sousedská vánoční setkání, která se uskuteční 
01.12.2024, a to tak, že uhradí pronájem sportovní haly Orlovna a inventář města zapůjčí bez úplaty. 
 
 
Všechna usnesení z jednání rady a zápisy a usnesení z jednání zastupitelstva jsou k dispozici 
odkazem přes webové stránky města v aplikaci UZOb. 
 
 

Ivana Stonjeková, tajemnice MěÚ 
 

 
 
 
 

VÝZNAMNÉ VÝROČÍ SVATBY 
Manželé, kteří v letošním roce slaví 50, 60, 65, 70 let  
společného života, v případě zájmu o slavnostní obřad mohou 
kontaktovat náš matriční úřad. 
evidence@mestortyne.cz, 499888140 
 

Ing. Barbora Vlčková, SPOZ 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V sobotu 9. listopadu 2024 se konalo v obřadní síni Městského úřadu Rtyně v Podkrkonoší letošní třetí 
Vítání občánků. Nejmenší děti se svými rodiči slavnostním proslovem přivítaly paní zastupitelka  
Mgr. Lenka Kašparová a paní Jana Sehnalová. Tuto slavnost zpříjemnily děti ze základní a mateřské 
školy básničkami a hudební doprovod Antonína Nývlta a Vítka Hejny. Rodičům a dětem přejeme 
hodně zdraví, pohody, radosti a vzájemné lásky. Uvítáno bylo 8 dětí: 
 
Vojtěch Bočarov Simona Klusáková Eliška Trachtová Josefína Misarová 
Mathias Misík  Jan Kadaník  Kristián Bracek  Michal Škoda 

                  
 Ing. Barbora Vlčková, SPOZ  

 

ODBOR 
SPRÁVNÍ 

mailto:evidence@mestortyne.cz
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Srdečně děkuji Městskému úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší, paní Sehnalové, panu Mičolovi za přání, 
kytičku a dárek k mým narozeninám. Bylo to příjemné posezení. 

Marie Rosová 
 
Sousedský spolek Špičkaři ve Rtyni v Podkrkonoší srdečně zve všechny sousedy, Rtyňáky i přespolní 
na tradiční Vánoční výstavu, která se uskuteční v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší. 
Výstava proběhne od 7. do 15. prosince 2024. Výstava bude otevřena od pondělí do pátku vždy od 
13:00 do 17:00 hodin, o víkendech pak od 9:00 do 17:00 hodin. Pro skupiny je možné domluvit 
návštěvu i mimo tuto dobu, a to po předchozí domluvě na telefonním čísle 728 414 045. Slavnostní 
zahájení výstavy proběhne v sobotu 7. prosince 2024 v 10:00 hodin. Během celé výstavy bude k 
dispozici prodej drobných dekoračních a dárkových výrobků. Vstupné je dobrovolné a každý 
návštěvník je vítán! 

Josef Kubík, Sousedský spolek Špičkaři 
 
 
 
 

Lékárna CLARA oznamuje omezení otevírací doby v těchto dnech:  
- středa 11.12.2024 - bude lékárna uzavřena 
- úterý 31.12.2024 - bude  lékárna uzavřena 

- čtvrtek 2.1. 2025 - pátek 3.1.2025 inventura zavřeno 
Děkujeme za pochopení a přejeme krásné sváteční dny. Mgr. Krunková 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PODĚKOVÁNÍ, BLAHOPŘÁNÍ, POZVÁNKY, UPOZORNĚNÍ 
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Zateplení budovy č.p. 635  
V těchto dnech bylo dokončeno zateplení budovy 

č.p. 635 (Makus) Byla zateplena jak obytná část, 

tak i část bývalé jídelny, kde je v současnosti 

kulturní sál. Zateplení provedla firma PF 

Stavitelství, s.r.o., která byla vybrána na základě 

výběrového řízení. Cena za dílo činí 4 227 383,38 

Kč s DPH. Tímto krokem město Rtyně v 

Podkrkonoší dále pokračuje v trendu snižování 

energetických výdajů na provoz jednotlivých 

budov v majetku města. Na tuto akci byla městu 

úspěšně schválena dotace ze Státního fondu 

životního prostředí. 

 
Robert Pižl, vedoucí odboru správy majetku města 

 
 

 
 
Vážení občané, v průběhu měsíce října a listopadu 
2024, byla dokončena úprava komunikace 
v Záduši. Povrch komunikace byl srovnán a 
zpevněn štěrkem. Celý povrch byl zhutněn včetně 
montáže několika svodnic.  
 

Jaromír Fábera, MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 
 
 
 
 

 
Vážení občané, na sportovišti za domem č.p. 643 /prodejna kol/ bylo po rekonstrukci instalováno 
osvětlení pro večerní provoz. Spouští se tlačítkem na sloupu veřejného osvětlení za hřištěm, po hodině 
provozu se musí světla opět spustit. Svícení je časově omezeno do 20.00 hod.  
 

Jaromír Fábera, MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 
 
 
  

ODDĚLENÍ MÍSTNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ                                                                       www.rtyne.cz 

SPRÁVA MAJETKU MĚSTA                                                                                             
www.rtyne.cz 

http://www.rtyne.cz/
http://www.rtyne.cz/
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Nová elektronická odjezdová tabule autobusů 
Dne 21. 11. 2024 byla nainstalována nová elektronická odjezdová 
tabule na autobusovém nádraží. Tabule zobrazuje 6 nejbližších 
odjezdů včetně jejich zpoždění. Věříme, že tento prvek zlepší 
přehlednost o jednotlivých spojích a zvýší komfort cestování. 
Dodávku a instalaci provedla firma ELEKON, s.r.o. 

 
Město Rtyně v Podkrkonoší 

 
 

Výsadba ovocné aleje 
Dne 8. 11. 2024 byla za pomocí žáků ZŠ, zahrádkářů a veřejnosti za odborného 
dohledu provedena výsadba ovocných stromů v původní Zádušní ulici. Na 
pozemcích města byly vysazeny ovocné stromy - třešně, jabloně, slivoně, ale také 
keře jako je ptačí zob, hloh, líska nebo střemcha. Výsadba této aleje navazuje na 
historickou skutečnost, kdy byl v této lokalitě rozsáhlý ovocný sad, jehož 
pozůstatek můžeme ještě spatřit naproti smuteční síni. Nejen, že alej zlepší vzhled 
našeho města, bude působit jako protierozní opatření. Bude také sloužit všem občanům  
a návštěvníkům, kteří si při svých vycházkách pochutnají na šťavnatých plodech. Stejně jako si 
pochutná drobná zvěř a ptactvo na drobných plodech vysazených keřů. Výsadbu provedla firma JAZ – 
Jan Jankovič na základě upraveného projektu firmy RSU Trutnov. Na tuto výsadbu je čerpána dotace 
z Nadace ČEZ částkou 52 895 korun v grantovém řízení „Stromy“. Děkuji tímto všem,  
kteří se zapojili do této výsadby, stejně tak i okolním majitelům půdy za součinnost.  
https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/nova-ovocna-alej-slouzi-k-prochazkam-ve-rtyni-
202364 

Bc. Stanislav Řezníček, DiS.  
starosta města 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/nova-ovocna-alej-slouzi-k-prochazkam-ve-rtyni-202364
https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/nova-ovocna-alej-slouzi-k-prochazkam-ve-rtyni-202364
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Antonín Burdych: Svědek tragédie na Končinách  
u Červeného Kostelce, jehož odvaha a bolest nezůstaly 
zapomenuty. 
 
Dne 12.11.2024 ve věku 90 let nás opustil pan Antonín Burdych, muž, 
který byl svědkem jedné z nejtragičtějších událostí druhé světové 
války na Končinách u Červeného Kostelce. Jeho život byl poznamenán 
hrůzami nacistického teroru, ale také neobyčejnou odvahou jeho 
rodiny, která se rozhodla postavit proti bezpráví. Pan Burdych, který 
bydlel ve Rtyni v Podkrkonoší, zůstává v naší paměti jako statečný 
muž, jehož příběh bude navždy součástí historie našeho regionu. 
 

Tragédie na Končinách 
Psal se rok 1942, když se v Červeném Kostelci a okolí stupňovalo napětí. Nacisté bez milosti potlačovali 
jakýkoli náznak odporu a vyhrožovali těm, kteří by se odvážili pomoci těm, kteří se postavili proti 
okupačnímu režimu. V této době se rodina Burdychových, žijící na Končinách, rozhodla poskytnout 
úkryt československému parašutistovi, který byl v nebezpečí. Toto odvážné rozhodnutí však mělo 
tragické následky. Gestapo se o jejich činu dozvědělo a následovalo brutální vyšetřování. Nacisté 
neprojevili žádné slitování. Celá rodina Burdychových, s výjimkou Antonína a jeho bratra, byla 
popravena jako odstrašující příklad pro všechny ostatní, kteří by se odvážili pomoci odboji. 
 

Osud svědka 
Antonín Burdych byl v té době mladý chlapec, který přihlížel této nepochopitelné brutalitě. Ztratil své 
nejbližší a celý jeho svět se zhroutil. Přesto se Antonín stal svědkem událostí, které se zapsaly do dějin. 
Jeho vzpomínky na tyto temné chvíle zůstaly živé a celý život jej provázely jako připomínka odvahy 
jeho rodiny i hrůz nacistického režimu. 
 

Odkaz odvahy a bolesti 
I přesto, že ho tragédie navždy poznamenala, Antonín Burdych se nikdy nesklonil před tíhou minulosti. 
Naopak, stal se svědkem, který svým životem připomínal, že i v těch nejtemnějších časech může lidský 
duch prokázat neuvěřitelnou odvahu. Svým příběhem oslovoval další generace a přinášel svědectví o 
tom, jak důležitá je svoboda a jak velkou cenu za ni někdy musíme zaplatit. 
 

Poselství pro budoucnost 
Památka Antonína Burdycha a jeho rodiny zůstane navždy součástí historie našeho regionu. Jejich 
příběh nám připomíná, že hrdinství není vždy o vítězství, ale často o tom, postavit se za to, co je 
správné, i když cena může být nesmírně vysoká. I dnes, kdy jsme svobodní a žijeme v míru, bychom 
neměli zapomínat na ty, kteří se obětovali, abychom tuto svobodu mohli mít. Antonín Burdych a jeho 
rodina jsou symbolem odvahy, síly a odhodlání postavit se zlu, ať je jakkoli mocné.  
 

Bylo mi velkou ctí poznat pana Burdycha, kterému jsem vždy naslouchal, vážil si ho a vzal si do života 
obrovské ponaučení. Čest jeho památce. 

 S úctou Petr Hejzlar, vedoucí odboru kultury 
 

KONČINY U ČERVENÉHO KOSTELCE 1942                                                                  www.rtyne.cz 

http://www.rtyne.cz/
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Městská knihovna Rtyně v Podkrkonoší 
www.mkrtyne.cz                       e-mail: info@mkrtyne.cz                        Tel.: 499 888 562  
    

Vážení čtenáři a příznivci knihovny,  jsme tu s novou nabídkou knih,  
které jsme pro vás nakoupili.  
Nové knihy:    
Jimenez, Abby: Součást tvého světa 
 Moderní milostný román. 

 
Chamberlain, Diane: Poslední dům v ulici 
 Thriller. 

 
Llewellyn, Carole: Velšský slavíček 
 První díl historického románu. 

 
Alston, Ashley: První slovo platí 
 Thriller. 

 
Webber, Heather: Tajemství Kosí kavárny 
 Román pro ženy. 

 
De La Motte, Andres: Skleněný muž 
 Thriller. 

 
Michorová, Eva: Zpověď stárnoucí trosky 
 Humoristický román. 

 
Štarková, Petra: Dej mi pokoj 
 Šest příběhů ukrytých za zdí. 

 
Fišerová, Monika: Chmýří pampelišky 
 Román z Pálavy. 

 
Shen, L. J.: Láska neumírá 
 Milostný román 

 
Douglas, Claire: Odešla do tmy 
 Thriller. 

 
Peroutková, Ivana: Pletařka 
 Životní příběh spletený z milostné touhy. 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         

www.mkrtyne.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
mailto:info@mkrtyne.cz
http://www.mkrtyne.cz/
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Martiňáková, Pavlína: 

 
Tohle je háčkování  

 11 podrobných návodů pro úplné začátečníky. 
 
 
Malá, Blanka: 

 
Láska ve špičce italské boty 

 Příběh Blanky se odehrává ve slunné Kalábrii. 
 
Hlubek, Jan: Bor – Slasher 
 Horor. 
Gilmor, Laurie: Kavárna s vůní perníčků 
 Milostný román. 

 
Coates, Darcy: Nenasytní mrtví 
 Horory. 

 
Kořen, Vladimír: Řeka zázraků 
 Povídky psané zralou rukou čerstvého padesátníka. 

 
James, Eloisa: Záludná sázka 
 Historická romance. 

 
Raisin, Rebecca: Knihkupectví šťastných konců 
 Román pro ženy. 

 
Fortune, Carley: Sejdeme se u jezera 
 Milostný román. 

 
Damijo, Alena: Srdečné pozdravy z Řecka 
 Humoristický román. 

 
Steel, Danielle: Urozená 
 Román pro ženy. 

 
Freeman, Brian: Ursulina 
 Thriller. 

 
Zanetti, Rebecca: V utajení 
 Thriller. 

 
Mandausová, Klára: Holky s voctem 
 Humoristický román. 

 
Wilková, Scarlett: Když přišli psi 
 Mistrovský román z poválečných Beskyd. 
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Gillerová, Katarína: 

 
Mlha v nás 

 Pokračování románu Mlha mezi námi. 
 
Raduličová, Hana: Utajený život  
 Příběh pražského odbojáře. 

 
Míková, Katka: Za katrem 
 Historky, co utekly z basy. 

 
Duffková, Michaela: Zápisník nealkoholičky 
 Autobiografické příběhy. 

 
Černá, Jaroslava: Jeden život nestačí 
 Román pro ženy. 

Ohlédnutí za akcemi měsíce listopadu 2024 
Listopadové setkání klubíku Kulihráčci a klubíku Šikulové  
Naše knihovna přivítala rodiče se svými dětmi v pondělí 11. 11. 2024 v dopoledních i odpoledních 
hodinách. Společně jsme si užili chvíle plné říkadel s ukazováním, zpívání lidových písniček a hraní na 
Orffovy nástroje. Tyto aktivity podporují nejen radost z hudby, ale i rozvoj řeči a motoriky dětí. 
Starší děti se během programu seznámily s knížkou Daniela Kulota Jsme kamarádi!, která přináší 
příběhy o přátelství, porozumění a vzájemné pomoci. 
 
Nový čtenářský klubík pro začínající čtenáře „Školáček“ 
Máme skvělou zprávu pro všechny malé čtenáře a jejich rodiče! V naší knihovně otevíráme nový 
čtenářský klubík, který nabídne hravou formou aktivity na rozvoj čtenářské gramotnosti a posílení 
vztahu k literatuře. Děti se mohou těšit na společné čtení, zábavné úkoly, kreativní dílny a 
objevování příběhů, které je přenesou do světa fantazie a poznání. Cílem klubíku je podpořit radost 
ze čtení a rozvíjet dovednosti, které malým čtenářům usnadní jejich další vzdělávací cestu. První 
setkání proběhlo v pondělí 25. 11. 2024 od 16 hodin v prostorách naší knihovny. Prosincové 
setkání se uskuteční 16. 12. 2024 od 16 hodin a bude mít vánoční atmosféru. Pokud máte zájem, 
přihlášky a více informací získáte na e-mailu sehnalova@mkrtyne.cz nebo při osobní návštěvě 
knihovny. Přijďte s námi objevovat kouzlo příběhů! Těšíme se na vás! 
 
Připravujeme na prosinec 2024 
Klubík Kulihrášci (0-3 roky) vás srdečně zve v pondělí 9. 12. 2024 od 9.00 hod. nebo od 10.30 hod. 

na společné setkání rodičů a dětí ve věku 0-3 roky v naší knihovně. Prosíme rodiče, aby si 

registrovali jeden ze dvou nabízených časů, který jim bude vyhovovat na e-mailu: 

sehnalova@mkrtyne.cz.   

  
Klubík Šikulové (3+) vás zve v pondělí 9. 12. 2024 od 16 hod. na vánoční pohádkový program. 
Můžete se těšit na Vánoční příběh divadélkem Kamishibai. 
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Vánoční výtvarná dílna pro děti 
V předvánočním čase chystáme pro děti výtvarnou dílnu, která se uskuteční ve středu 11. prosince 
2024 od 12 do 16 hodin. Budeme kombinovat různé materiály papír, stuhy, přírodniny a vyrobíme si 
drobné vánoční dekorace jako např. mini andělíčky, vánoční stromeček či kapra. Těšíme se na malé 
výtvarnice a výtvarníky. 
 
Virtuální univerzita třetího věku (VU3V)  
V posledním měsíci v roce se bude konat také poslední přednáška letošního zimního semestru VU3V 
věnovaná tématu „Habsburkové bez trůnu“. Závěrečné setkání se uskuteční ve středu 11. prosince 
2024 od 8.30 hodin, kdy si poslechneme něco o utajených Habsburcích. Poté si se studenty 
zhodnotíme uplynulý semestr a budeme se těšit na další semestr. Zvolené téma a harmonogram 
přednášek pro následující semestr oznámíme v lednovém čísle zpravodaje. 
 
Provozní doba knihovny o Vánocích: 

Ve dnech 23. 12. – 31. 12. 2024 bude knihovna uzavřená. Budeme se 
na Vás těšit ve čtvrtek 2. 1. 2025 od 8 do 17 hodin, kdy zahájíme 
běžný provoz knihovny. 

Vážení čtenáři, rádi bychom Vám poděkovali za vaši přízeň a podporu v roce 2024 a popřáli 
radostné prožití vánočních svátků.  
Informace pro Vás připravily Jana Sehnalová a Bc. Marcela Drbohlavová. 
 
 

 
 

Zprávičky z mateřské školičky 
 
Listopad ve třídě Žabiček 
Celý měsíc listopad  jsme s dětmi pozorovali dění kolem nás. Začali jsme si povídat o počasí, o přírodě 
i volně žijících zvířátkách, která se také připravují na zimu. S dětmi jsme si zahráli pohádku  o zvířátkách  
z lesa, cvičili jsme s padákem a také se pod ním schovávali jako pod deštníčkem. A toho tvoření, co 
bylo. Často jsme malovali, třeba podzimní listí, skřítka Podzimníčka nebo ježečka s bodlinkami ze 
slunečnic. Společně jsme oslavili svátek Sv. Martina a 
děti si vyrobily  vlastního, papírového koně.  A jelikož 
jsou děti z naší třídy velice šikovné, pustili jsme se 
společně do keramického tvoření s výrobou dárku 
pod stromeček pro své blízké, který máme v plánu 
darovat při školní besídce pro rodiče. Teď už je jen 
krůček do Adventu. Přejeme všem šťastné vykročení. 

 
za děti a učitelky ze třídy Žabiček p. uč. Marcela 

Šťovíčková 
 
 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA                                                  
www.msrtyne.cz 

file://///SRV-DC/info/Kultura/Zpravodaj/2024/07/www.msrtyne.cz
http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=obr%C3%A1zek+hodin&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http://drbnik.cz/casopis/testy/004/test.php&ei=RhxzVM67BcLwyAS6_4LQBQ&bvm=bv.80185997,d.bGQ&psig=AFQjCNHXA2Y87WzqsipNpj7zImad-sM_Tg&ust=1416916404365705
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Listopad ve třídě Rybiček 
Začátek měsíce patřil naší besídce. S dětmi jsme pilně procvičovali 
naučené básničky, písničky a tanečky, abychom potěšili jejich nejbližší. 
Naše besídka „Podzimní zastavení“ se uskutečnila v úterý 5. listopadu. 
Pak nás čekala témata o papírových dracích a volně žijících zvířátkách. 
Paní učitelka Pája dětem zahrála pohádku „Drak nad strání“. Ve 
skupinkách děti malovaly, co takový drak všechno vidí z oblohy. 
Poznávaly čísla a geometrické tvary, slova nadřazená a podřazená, 
hledaly cestu v labyrintu nebo vyplňovaly pracovní list podle 
stanoveného pravidla a mnoho dalšího. Děti si vyrobily draka, 
nápodobou kreslily sovu. Draka jsme se vypravili i pouštět, ale vítr 
nezbeda moc nefoukal. Také se pomalu  chytáme na Vánoce. Děti 
z keramické hlíny tvořily vánočního kapříka. Nejvíce se ale těšíme, až 
ustrojíme vánoční stromeček. To už brzo přijde Ježíšek!  

        
p. uč. Pavlína Hrušková, DiS. 

 
 
Listopad ve třídě Želviček 
V listopadu jsme se v naší školce věnovali tématu sv. Martina. Nejprve jsme se ve třídě Želviček 
seznámili s legendou o sv. Martinovi. Kdo to byl a proč si připomínáme jeho svátek. Dětem 
se vyprávění moc líbilo a příběh si chtěly vyzkoušet i jako dramatizaci, kdy se voják Martin rozdělil 
s chudým žebrákem o svůj plášť. Následovaly dny plné kreslení, stříhání, lepení. Děti počítaly a hledaly 
stejné obrázky, vytvářely husy, podkovy, počítaly slabiky, zpívaly písničky, rytmizovaly slova z legendy, 
seznámily se např. s významem slova žebrák. Nechybělo ani sladké pečení, které u dětí sklidí vždy 
velký úspěch.Užili jsme si společně krásný svatomartinský týden plný ponaučení i zábavy. 

 
p. uč. Bc. Alena Rufferová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší   prosinec 2024 

14 
 

Listopad ve třídě Kačenek 
Měsíc listopad jsme zahájili tématem – „Hrušková“, kde jsme si povídali o ovoci a zelenině. Děti téma 
moc bavilo, udělali jsme si ochutnávkový den a na závěr týdne jsme s dětmi upekli štrůdly. Další týden 
na nás čekalo dobrodružství v lese, kde jsme se pravidelně vydávali na procházky do lesa na sběr hub 
a dalších přírodnin. S dětmi jsme podle atlasu určovali různé druhy a učili se poznávat jedlé a jedovaté 
houby.  Děti s paní učitelkou Péťou vyráběly odlitky ze sádry a krásně nám vyzdobili okno u školy, kde 
se houby nikdy nezkazí. ☺ A děti si také plnily tématické úkoly s rodiči v šatně. A u hub jsme neskočili. 
Navázali jsme povídáním o stromech, které jsou 
pro nás moc důležité. Pokračovali jsme ve 
vycházkách do lesa a pozorovali jsme různé 
změny, které se na stromech začali objevovat. 
Také děti postavily domečky pro lesní skřítky. 
Měsíc listopad jsme zakončili tématicky – 
Halloweenem. I když to není český svátek, kdo 
by tento den nevyužil k dlabání dýní a vyrábění 
lampionu. Děti to moc baví a ráno se těší na 
rozsvícené strašáky do školky. A nemohu 
zapomenout na venkovní hru „Krotitelé duchů“. 
Děti byly moc šikovné a nakonec jsme všechny 
duchy zvládli pochytat. 

 
za tým třídy Kačenek p. uč. Hana Hanzlová, DiS. 

 
 

Barevná peříčka 
V pátek 8. listopadu jsme se s dětmi z naší školky vydali na 
výstavu okrasného ptactva v našem městě. Již u dveří nás 
vítalo hlasité stěbetání. Děti se zájmem procházely a 
pozorovaly drobné i větší pestrobarevné ptáčky. Jak 
poskakují z větvičky na větvičku, čistí si svá pírka, jak pozorují 
i oni nás. Z některých barviček až přecházel zrak. Věřím, že 
některé dětí měly v tu chvíli přání mít takového okřídleného 
,,kamaráda“ doma. A jaké bylo pro děti překvapení, že mohly 
spatřit i jiná zvířátka. Jako například malá morčátka. Na 
památku na tento krásný zážitek si každý odnášel domů jedno 
barevné pírko .Děkujeme za pozvání a těšíme se na příští 
setkání. 

 
děti a paní učitelky z Mateřské školy ve Rtyni v Podkrkonoší 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA                                

www.zsrtyne.cz 

 
Vánoce… 
… A jsou tu zase po roce, naše krásné české Vánoce… 
A vždy to tak rychle uteče, že se nestačíme divit. Vzájemně si přejeme, aby byly klidné a přitom stále 
někam spěcháme, a tak alespoň nyní se chvíli zastavte s námi a začtete se do řádků, jak si děti 
v mateřské škole celé to adventní období užívaly. Všechny třídy si vyrobily své adventní věnce a sešly 
se na školní zahradě, aby zapálily první adventní svíčku. Pro své rodiče a blízké si děti připravují besídky 
a drobné dárky. Chystají se péci cukroví i perníčky a ozdobí si vánoční stromeček nejen ve třídě, ale i 
společný „živý“ na školní zahradě. A protože byly děti hodné, nemusí se bát a těší se na příchod 
Mikuláše. Ježíšek nás v mateřské škole navštíví trochu dříve než doma, aby to potom všechno stihl. A 
tak si děti ještě pohrají s vánočními dárky „ve školce“. Navštíví vánoční výstavu v Malém kulturním 
sále a nezapomenou ani na zvířátka v lese a donesou jim něco dobrého ke krmelci. Budeme zpívat 
koledy a připomínat se vánoční zvyky a tradice. Také děti popřejí bývalým spolupracovníkům, 
sponzorům, v obchodech a místních organizacích. Proto také i mě dovolte, abych všem spoluobčanům 
v našem městě popřála za celou mateřskou školu klidně prožité Vánoce a pevné zdraví v novém roce 
2025. 
 
Provoz mateřské školy v době vánočních prázdnin  
Mateřská škola bude v době vánočních prázdnin uzavřena od 23. prosince 2024 (pondělí) do 1. ledna 
2025 (středa). Provoz bude zahájen ve čtvrtek 2. ledna 2025.  

 
Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka mateřské školy 

 
 
 
Vážení rodiče a přátelé školy, 
velmi ráda Vás všechny oslovuji s nadcházejícím svátečním časem. Celá škola se připravuje na již 
tradiční adventní odpoledne v úterý 10. prosince, kdy vás přivítáme na vystoupení žáků základní 
umělecké školy od 15.30 do 16 hodin. Potom bude možnost opatřit si výrobky žáků školy na našem 
adventním jarmarku. Těšíme se na Vaši hojnou účast. Drobné občerstvení bude zajištěno našimi 
správními zaměstnanci.  
Vedle jarmarku si připomeneme i Mikuláše, kdy žáci 9. třídy v patřičných kostýmech předají 
mikulášské balíčky žákům prvního stupně. Poslední týden nás čekají různé sportovní, kulturní (zpívání 
koled) a třídní akce, které našim žákům zaplní čekání na bohatou nadílku pod stromečkem. 
Už tradiční částí adventu je sbírka věcných darů pro zvířecí útulek v Trutnově. Uvítáme jakékoliv 
vybavení pro kotce, hračky a krmivo. 
Kolegové ze základní umělecké školy připravili žáky na dva koncerty, které proběhly 26. listopadu. 
Dopolední byl pro účinkující výjimečný, protože byl natáčen pro využití místní akční skupiny Království 
Jestřebí hory. Kdo nestihl přijít, má možnost 4. prosince, kdy proběhne adventní koncert v Malém 
kulturním sále od 18 hodin. 
Činnost školy však hlavně probíhá v našem hlavním poslání, což je vzdělání a výchova našich žáků. 
Věříme, že všechny zmíněné aktivity cíle školy podporují a přispívají k jejich naplnění.  
Na závěr mi dovolte, abych vám všem popřála krásné, klidné Vánoce, mnoho radosti s Vašimi dětmi, 
vnuky, pravnuky … a šťastný nový rok 2025 všem lidem dobré vůle. 
 

Mgr. Hana Vondráčková, ředitelka ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší 

http://www.zsrtyne.cz/
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Návštěva veletrhu středních škol v Hradci Králové 
 V pátek 15. listopadu jsme navštívili s žáky našich osmých tříd veletrh středních škol v Hradci Králové 
v kongresovém centru Aldis. Naši žáci si odnášeli mnoho materiálů, které by jim mohly pomoci 
k odpovědnému výběru budoucí střední školy.  Příští rok se zúčastní obdobné akce, tentokrát 
zaměřené na oblast Trutnovska. 
Po této části následovala exkurze do Muzea východních Čech, kde jsme si prohlédli expozici Hradec 
Králové ve středověku. Součástí byly různé úkoly, které žákům přiblížily tehdejší život i stavitelské 
umění. Sestavení lomeného oblouku děti zvládly – dokonce i držel. 
 
 
 
Posledním bodem dne byla prohlídka katedrály sv. Ducha, která je nejvýznamnější gotickou památkou 
Hradce Králové. Zde si naši žáci v reálu prohlédli lomené oblouky křížových kleneb i zažili atmosféru 
velkého gotického chrámu českých královen. 

Mgr. Zdeněk Tlučhoř 
 

 
 
 

Dne 6.11.2024 se žáci 2.A a žáci 2.B společně věnovali projektu s názvem Podzimní kouzlení, kde 
zábavnou formou plnili ve skupinách úkoly, které byly s podzimní tématikou. Jednalo se například o 
matematické úlohy, luštění slov v českém jazyce a různé kvízové tajenky a domina. Závěrem tohoto 
projektu byla společná práce žáků obou tříd, při níž měli vytvořit koláž dle jejich fantazie, která 
zahrnovala poznávání listů různých stromů, domino zaměřené na podzim a postavičky složené z listů. 
Vznikly tak nádherné koláže, které je možné vidět na fotografii. Celý den byl uzavřen zpěvem společné 
písně s názvem Lesní skřítek. Žáci obou tříd si to velmi užívali a již se těší na další společný projekt. 

 
Mgr. Kristina Schrollová a Mgr. Jana Mertlíková 
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Lom Krákorka 
Také v listopadu pokračovaly naše exkurze po firmách a podnicích v našem okolí, které pořádáme 
v rámci předmětu člověk a svět práce. Tentokrát žáci 7. třídy  navštívili lom Krákorka, kde nás pan Astr, 
mistr lomu, velice poutavě  seznámil s prací ve zdejším kamenolomu. Žáci viděli různou techniku, 
kterou zde používají, ale také těžkou práci a výsledek práce místních  kameníků. Exkurze byla velmi 
přínosná a zdařilá. Ještě jednou mockrát děkujeme nejen panu Astrovi, ale všem zaměstnancům za 
velmi vstřícný přístup a ochotu. 

Mgr. Kateřina Novotná                           
 

 
 

MINIPŘÍPRAVKA 
V pátek 1.11. naši nejmenší odehráli první 
přípravné utkaní halové sezony a zahájili tak 
přípravu na halové turnaje, které nás přes zimní 

období čekají. Podařená konfrontace, zapojení všech 
„zdravých” hráčů a spousta vstřelených branek. Do Úpice 
děkujeme a těšíme se na příště. 
 
 
V sobotu 16.11. se ve rtyňské Orlovně odehrál první zimní turnaj nejmenších nadějí. Turnaje se 
zúčastnilo 8 týmů a hrálo se systémem každý s každým. Náš první tým hrál s velkým nadšením a hlavně 
kolektivně. V turnaji předvedl suprové výkony a zaváhal pouze s vítězem celého turnaje, kde si vybral 
slabší chvilku. Celkově to stačilo na krásné 2. místo a stříbrné medaile. Náš druhý tým sbíral cenné 
zkušenosti a vstřelil i několik branek. Na výhru to dnes nestačilo, ale všechno teprve přijde. Kluci si 
užívali každý moment na hřišti a o tom to je. Rodičům děkujeme za podporu a těšíme se příště! 
Naše sestava: Mára, Jára, Kiril, Honza, Adam, Vojta, Břéťa, Jáchym, Venda 
Celkové pořadí: 1. Sokol Třebeš "A", 2. Baník Rtyně "A", 3. Červený Kostelec, 4. Sparta Úpice "A", 5. 
Sparta Úpice "B", 6. Sokol Třebeš "B", 7. Sokol Vítězná, 8. Baník Rtyně "B" 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TJ BANÍK RTYNĚ – ODDÍL KOPANÉ                                                      www.banikrtynefotbal.cz  
 

 

 

http://www.banikrtynefotbal.cz/
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
V neděli 3.11. i přes mnoho absencí bereme dvě 
vysoké výhry, a hlavně povedené výkony.  
Skvělé zakončení podzimní části. Děkujeme všem 
fanouškům za podporu. 
MFK Trutnov – SKČK/Baník Rtyně 10:31 
FC Vrchlabí – SKČK/Baník Rtyně 9:22 
 
 
 

 

 

Podzimní část sezóny skončila, ale my nezahálíme a jedeme dál. Čekají nás halové turnaje a nově i 
zimní liga, která se v neděli 17.11. naplno rozběhla. Ze čtyř turnajů máme první za sebou, a ten nám 
přinesl herní zkušenosti, odhalil nedostatky a ukázal směr kam se máme vydat, abychom se zase o 
kus posunuli. V neděli to byla hlavně lekce z produktivity a naše nevyužité stoprocentní šance a 
potrestané chyby v obranné fázi nám přinesly tyto výsledky. 
Naše výsledky: 
FC Slavia Hradec Králové – TJ Baník Rtyně 2:0 
TJ Slovan Broumov – TJ Baník Rtyně 2:1 
TJ Baník Rtyně – MFK Nové Město nad/ M. 4:1 
TJ Baník Rtyně – MFK Chrudim 5:6 
SK Česká Skalice – TJ Baník Rtyně 5:5 
SK Dobruška/TJ Opočno – TJ Baník Rtyně 4:1 
FK Náchod – TJ Baník Rtyně 3:0 
 

 

 

 

STARŠÍ PŘÍPRAVKA 
V neděli 3.11. jedenáctka zajížděla k dalším bojům do 
Náchoda, kde sehrála vyrovnané zápasy jak s domácími, 
tak i s borci z Broumova. Dnes opravdu všechny 
chválíme, předvedená hra se líbila, bojovnost nechyběla. 
Maximálně můžeme vytknout řešení ve finální fázi, gólů 
mohlo být rozhodně více. 
FK Náchod – SKČK/Baník Rtyně 12:6 
SKČK/Baník Rtyně – TJ Slovan Broumov 16:19  
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Tým doplněný o hráče z mladší kategorie zajížděl 
v sobotu 9.11. k posledním podzimním zápasům do 
Broumova, kde změřil síly s výborně hrajícím domácím 
mužstvem a společným týmem Dvora a Třemešné. Nám 
to dnes tolik nelepilo, chyběl větší pohyb a klid na 
kopačkách. Pochvalu si určitě zaslouží Kuba a Honza z 
mladší kategorie, kteří svými výkony přispěli a patřili k 
nejlepším hráčům 
TJ Slovan Broumov – SKČK/Baník Rtyně 20:6 
SKČK/Baník Rtyně –D. Králové/B.Třemešná 11:11 
 
 

Naši nejmenší spolu s kamarády z SK 
Červený Kostelec navštívili 20.11.2024 
zápas české reprezentace U21 o postup na 
ME v Hradci Králové.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

MLADŠÍ DOROST 
KP mladšího dorostu U 17: 
27.10.2024 TJ Dvůr Králové/TJ Sokol Bílá Třemešná– Úpice/Rtyně 4:5 (2:4) 
Zasloužený zisk venkovních tří bodů, ale po zbytečném drama. 
 
30.1.2024 Úpice/Rtyně – Spartak Police nad Metují 0:4 (0:2) 
Jednoznačné vítězství hostujícího favorita. 
 
2.11.2024 Úpice/Rtyně – FC Mladé Buky/TJ Tatran Hostinné 5:2 (1:1) 
 
10.11.2024 FK Jaroměř/TJ Velichovky – Úpice/Rtyně 3:1 (2:1) 
Do zápasu jsme nastoupili v trochu pozměněné sestavě a doufali, že si odvezeme nějaké body. Určitě 
se hrál hezký fotbal, a to se muselo za krásného počasí líbit početné divácké kulise. Bohužel naší 
zbytečně chybovali, a tak všechny body zůstali domácím. 
 
16.11.2024 Úpice/Rtyně – TJ Dvůr Králové/TJ Sokol Bílá 
Třemešná 2:0 (0:0) 
Poslední zápas podzimu jsme odehráli na perfektně připraveném 
hřišti ve Rtyni. Naším cílem dnes bylo získat tři body. První půli 
jsme sice byli lepším mužstvem a hosty k ničemu nepustili. 
Bohužel naše koncovka byla žalostná. I ve druhé jsme se hnali za 
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výhrou. Hosté hrozili pouze z brejků. Po dlouhém dobývání nás do vedení dostal Adam. Poté náš 
kanonýr Matěj Hofman přidal pojistku. 
 

MUŽI 
8.liga Autodoprava STAVO KULT Okresní přebor mužů 
 
12. kolo 26.10.2024 
TJ Baník Rtyně – TJ Tatran Hostinné A   4:2 (2:0) 
Branky: Ondřej Šulitka 2x, Litko a vlastní  
Domácí chtěli navázat na venkovní výhru. Během prvních minut šli 3 x sami na brankáře, ale 
nedokázali proměnit. Štěstí se k domácím přiklonilo ve 12. minutě, kdy kapitán Prouza, precizně zahrál 
trestný kop a hostující hráč prodloužil do vlastí branky. Druhá branka padla po úniku Vaněčka a 
dorážce Litka. Začátek druhého poločasu patřil hostům, kteří snížili. Následně však byl vyloučen 
hostující stoper, když zatáhl za záchranou brzdu při úniku Jadrného. Domácím to však spíše uškodilo 
a do konce zápasu už to byl více boj než pěkný fotbal. Po brance Šulitky si domácí vstřelili ukázkového 
vlastence, a tak konečnou podobu zápasu dal opět Šulitka z penalty. 
        
13.kolo 2. 11. 2024  
FK Poříčí u Trutnova – TJ Baník Rtyně    2:4 (1:3) 
Branky: Ondřej Šulitka 3x, Jadrný 
Domácí začali slibně a hned na začátku zápasu šli do vedení 1:0 z penalty, kterou proměnil Potoček. 
Náš tým však zvýšili obrátky a zatlačili domácí na jejich polovinu. Vypracoval si slibné šance a donutil 
svým tlakem domácí k chybám. To vše znamenalo do poločasu otočení skóre a tři góly. Ve druhém 
poločase jsme polevili, ale okresní kanonýr Šulitka nenechal nic náhodě a svým třetím gólem v zápase 
zpečetil naše vítězství. 
 
14.kolo   9.11.2024 
TJ Jiskra Kocbeře – TJ Baník Rtyně    0:10 (0:5) 
Branky: Ondřej Šulitka 3x, Jakub Vaněček 2x, Tišler 2x, Novotný, Trávnička a Litko  
Jednoznačná záležitost hráčů Baníku, na malém hřišti hodně krásných akcí a pěkných branek. 
6.kolo   16.11.2024 
TJ Baník Rtyně – TJ Spartak Pilníkov    1:2 (1:2) 
Branky: Ondřej Šulitka 
Utkání podzimu, jak má být. Výborně připravený trávník, více než dvě stovky diváků a od první minuty 
boj. Nervozita od začátku utkání na domácích kopačkách a po nedorozumění obrany 0:1 už v 50. 
vteřině. Poté si vzal slovo domácí kanonýr Šulitka. V 17.min. vyrovnal, poté však nedal penaltu a 
nastřelil tyč. Pilníkovský Kulda odpověděl, jedna zahozená tutovka a v poslední minutě po rohovém 
kopu vrací hostům vedení. Druhé dějství byl boj, kdo z koho, domácí se snažili vyrovnat, vytvořili si i 
příležitosti, ale hosté pečlivou defenzívou uhájili vedení. Všichni aktéři zaslouží absolutorium, na hřišti 
válka, ale vše v korektním duchu. Zápasu by asi více slušela remíza, ale nezbývá než hostům sportovně 
pogratulovat k titulu půlmistra. Do utkání výborně zapadla trojce rozhodčích i jim patří díky, že finále 
podzimu proběhlo čistě v režii hráčů. Domácí děkují fanouškům za podporu v průběhu celé sezóny. 
Rtyně zažila skvělý podzim plný fotbalové radosti. 
Lídrem podzimní části střelecké tabulky OP Ondřej Šulitka se 27 góly. 
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TABULKA 2024/2025 po 14.kole 

1. TJ Spartak Pilníkov 14 11 2 1 57:17 35 

2. TJ Baník Rtyně  14 10 2 2 62:20 32 

3. Sokol Vítězná 14 9 2 3 42:27 29 

4. B.Třemešná/Dvůr 
Králové  

14 7 4 3 43:27 25 

5. TJ Baník Žacléř A 14 7 4 3 36:20 25 

6. FK Sokol Volanov 14 7 4 3 30:24 25 

7. TJ Tatran Hostinné A 14 7 1 6 40:45 22 

8. TJ Sokol Staré Buky 14 6 1 7 45:32 19 

9. FK Poříčí u Trutnova 14 5 3 6 24:25 18 

10 TJ Lánov 14 4 3 7 39:42 15 

11 TJ Strážné 14 2 6 6 22:36 12 

12 TJ Jiskra Kocbeře 14 3 1 10 20:71 10 

13 Fotbal Club Mladé Buky 14 2 2 10 25:49 8 

14 FC Libotov 14 0 1 13 14:64 1 

 

 

 
 

Náročná volejbalová sezóna je v plném proudu. Řada hráček nám dělá radost, pro jejich píli, aktivitu, 
zodpovědný přístup k tréninku i zápasům. Ale jsou i hráčky, které bez mrknutí oka poruší slib, nemají 
smysl pro fair play a klidně opustí tým uprostřed rozehrané sezóny. Ale doba už je taková a pokud 
rodičům nevadí, že tím u dětí podporují nezodpovědnost, tak s tím nic neuděláme. Bohužel tým na 
tyto hráčky doplácí a to doslova.  
Liga U 18 – 26. 10. 2024 – Rtyně – Benátky na d Jizerou 
                       9. 11. 2024 – Rtyně – Lvi Praha 
         Kadetky v lize posbíraly první body a podařilo se jim porazit tým Benátek nad Jizerou 3:2. Velmi 
kvalitní zápasy odehrály kadetky také proti Lvům Praha (2:3, 2:3). 10 vyčerpávajících setů jim rovněž 
přineslo dvoubodový zisk do tabulky.  

 
 

TJ BANÍK RTYNĚ – VOLEJBAL  
 

 

 



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší   prosinec 2024 

22 
 

Starší žákyně U 16 – 27. 10. 2024 – zákl. skupina – v ČK 
                                 - 10. 11. 2024  - semifinále v Trutnově 
 27. 10. 2024 – odehrály žačky poslední kolo základní skupiny, kterou ovládly. Herně i technicky dívky 
převyšovaly soupeřky.Vítězství v základní skupině je o to cennější, že v sestavě figurují dokonce 3 
mladší žákyně. První dvě kola jsme bojovali se zraněními a nemocemi, ale hráčky to skvěle v zvládly i 
v užší sestavě.  
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

p. družstvo utkání sety míče body 
1 Baník Rtyně 10 19:4 519:347 26 
2 Volejbalový klub Hronov 10 18:4 501:301 25 
3 Sokol Nechanice 10 12:10 443:392 17 
4 ŠSK Nová Paka B 10 11:10 443:398 16 
5 VK Dvůr Králové/L 10  4:17 288:468 5 
6 Volejbal Červený Kostelec 10  1:20 224:512 1 

 
10. 11. 2024 jsme zahájili první semifinálové kolo v Trutnově. Opět se ziskem plného počtu bodů. 
Pokud dívky nepoleví, rostou z nich výborné, spolehlivé hráčky.  
 

p. družstvo utkání sety míče body 
1 Baník Rtyně 4 8:0 202:115 12 
2 Slavia Hradec Králové B 4 6:3 202:148 8 
3 TJ LOKOMOTIVA TRUTNOV 4 5:5 180:203 6 
4 TJ Sokol Chlumec nad Cidlinou 4 3:6 165:189 4 
5 VK Dvůr Králové/L 4 0:8 106:200 0 
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Mladší žákyně U 14 – 2. 11. 2024 – v Kostelci nad Orlicí 
                                    23. 11. 2024 - v Kostelci nad Orlicí    

    

I mladší žákyně mají slibně rozehranou soutěž krajského přeboru. Bohužel i zde se potýkáme 
s zraněními, nemocemi …Tým tovoří 4 zkušenější hráčky a 7 nováčků. Bohužel jsme se ještě nesešli 
v plné sestavě. Řada hráček hraje ještě minivolejbal a sbírá první herní zkušenosti v šestkovém 
volejbale. Průběžné druhé místo v soutěži je příslibem nové volejbalové generace.  
 
 
 
 

1 
Volejbalové centrum nad Metují, 
z.s. 18 15 36:3 935:511 

 
51 

2 
TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 
"z.s." 18 13 26:10 812:508 

 
39 

3 Volejbalový klub Hronov 18 10 24:15 807:600  34 

4 TJ Slavia Hradec Králové, z.s. 12 7 18:9 589:414  25 

5 TJ Sokol Chlumec nad Cidlinou 18 7 15:22 713:655  22 

6 VKM RÉMA Rychnov n.Kn. 18 3 6:30 482:750  9 

7 TJ Sokol Doudleby nad Orlicí 0 0 0:0 0:0  0 

8 SK Týniště nad Orlicí 18 0 0:36 0:900  -18 
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Juniorky U 20 – 27. 10. 2024 – v Rychnově 3:0, 1:3 
                             10. 11. 2024 – s Třebší 3:0 3:2 
                             24. 11. 2024 – s Náchodem 3:2 3:0 
p. družstvo body 

1 Volejbal Červený Kostelec U22 29 
2 TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší U20 25 
3 SPORT KLUB Náchod U22 23 

4 
VKM RÉMA Rychnov nad Kněžnou 
U20 18 

5 TJ Sokol Třebeš U22 16 
6 VKM Nová Paka U20 10 
7 TJ Sokol Staré Město – Náchod U20 8 
8 TJ Jičín U20 7 

9 
Tělocvičná jednota Sokol Pouchov 
U20 7 

10 TJ Sokol Třebeš U20 1 
 
 
 Juniorky ve společné soutěži mladších a starších juniorek drží 2. místo. Ve své kategorii U20 jsou dívky 
první.  
 
Barevný volejbal                                                                                                                
            Žlutý volejbal – 23. 11. 2024 v Teplicích – 4., 5. a 7. místo   
Premiérová utkání odehrály hned 3 dívky a za skvělé zvládnutí turnaje si zaslouží pochvalu.        
            Oranžový volejbal – 23. 11. 2024 v Teplicích – 5., 9., 12., 13. místo 
Dvě hráčky ze žlutého a stabilní tým oranžových už zvládá zápasy samostatně a zlepšují se.  
            Červený volejbal – 24. 11. 2024 v České Skalici – 3. místo 
V této barvě nás reprezentovala 1 trojice, která v základní skupině neprohrála žádný zápas. Ve finále 
Zuzka, Sofča a Marek vybojovali krásné 3. místo 
            Modrý volejbal – 24. 11. 2024 v České Skalici 1., 6., 12. místo 
 V modrém volejbale jsme se dočkali také stupňů vítězů. Terka, Barča a Claudie si poradily i se 
zkušenějšími soupeři a zaslouženě se radovaly z celkového vítězství. 6. místo vybojoval mladý tým 
červených a 12. místo začínající hráčky s Adamem.  
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Mixáček – 3. 11. 2024 ve Dvoře Králové  
 
Tým složený z mladších a starších hráček s Filipem 
Hejnou udržel 2. skupinu, což je cíl pro tuto soutěž. 
Sbírat herní zkušenosti proti starším, větším hráčům 
a nezaleknout se. To by měla být pro sportovce vždy 
výzva. Družstvo porazilo Zájezd Ruchadlo 2:0  
a Trutnov 2:1 a prohrálo s chlapci ze Dvora 0:2. 
Pochvalu zaslouží především mladší žákyně. 
 

 

 

 

V letošním roce v některých soutěžích spolupracujeme s VK Hronov. Pravidelně dodáváme chlapce do 
krajského přeboru žáků, ale i do juniorských soutěží Hronova. 3 hronovské hráčky hostují do k nám do 
ligy a 1 do KP U20. My jsme na oplátku Hronovu půjčili hráčky do Českého poháru. Všichni trenéři si 
uvědomují důležitost spolupráce a zapůjčené hráčky si hýčkají. Ty si zase užívají fakt, že  na ně není 
kladen takový tlak, jako v domovských soutěžích. V listopadu proběhla hned 2 pohárová kola, ve 
kterých nastoupilo 5 rtyňských hráček.  
 
Nabitý kalendář máme až do 15. ledna. Tak doufáme, že se nám bude v soutěžích dařit.  
                                                                

                                                                      Trenéři volejbalové mládeže 
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OREL JEDNOTA RTYNĚ                                                                         
 

 

 

 

 

 

 
Muži 
26.10. Muži v druhém utkání v řadě uspěli až v nastaveném 
čase. Na domácí palubovce dokázali udolat Sokol Koberovy, a i 
přes ztrátu bodu nadále hledají přemožitele.  
vs T.K.S. TJ Sokol Koberovy 4:3pp 
 
2.11. Orlovna byla dobyta. Muži totiž po více než roce padli na 
domácí palubovce v rámci základní části divize. Tři body si ze 
Rtyně odvezl rival ze Dvora Králové nad Labem.  
vs TJ Sokol Dvůr Králové nL 3:5 
 
9.11. Muži zaznamenali další víkend bez bodu. Na horké půdě v Mladé Boleslavi dokázali vsítit jedinou branku 
a připisují si tak druhou porážku v řadě.  
vs Florbalová akademie MB 1:2 
 
16.11. Těžké utkání. Bitva o každý metr hřiště, kterou zkazilo jen těch PÁR detailů. Před klukama smekám 
klóbrc, po první třetině to vypadalo na ručník, ale kluci se vrátili do utkání, bravůrně odbránili nespočet minut v 
oslabení a utkání ozdobili rozhodující brankou v početní nevýhodě. Na tohle se dá říct jen jedno velké UF 
vs Florbal Jablonec 6:5 
 
 
 
17.11. Mohlo to být o deset, nakonec to je jen o tři. Uspávání hadů v přímém přenosu před domácími 
fanoušky. Turnov betonoval a dokázal hrozit z brejků, což nám dělalo docela problémy. Jsme rádi, že se 
loučíme vítězně. 
vs T.K.S. TJ Turnov 6:3 
 
 
Muži B 
27.10. si Muži B připsali první výhru v sezóně, nicméně své druhé utkání prohrála.  
vs FBC DONAP Česká Skalice 9:7 
vs Špindl Ubals TJ Spartak Vrchlabí 3:10 
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Junioři  
26.10. Junioři si nejdříve dokázali poradit s Béčkem 
Pardubic, následně pak ale podlehli Jičínu.  
vs SOKOLI Pardubice B 3:0 
vs Finance Novák FBK Jičín 2:6 
9.11. Junioři si na domácí palubovce nejdříve poradili s 
Holicemi, následně pak v regionálním derby s 
Trutnovem.  
vs IBK Holice 4:3 
vs FBC Trutnov (DTJ) 4:3 
 
Dorost 
2.11. Dorostenci zůstávají i po čtyřech odehraných utkáních 
stoprocentní.   
vs HAGA Pardubice 9:2 
vs 1. FBC Polička dorostenci 5:2 
23.11. Dorostenci v Hořicích opět povedený turnaj a 
vezou domů 5 bodů, stále se drží v prvním koši. 
vs FBC Trutnov (DTJ) 3:2 pn 
vs Florbal Litomyšl 4:3 
 
Starší žáci  
10.11. Starší žáci nedokázali před domácími fanoušky 
vybojovat ani jeden bod.  
vs FbC Hradec Králové B 3:7 
vs FBC Trutnov (DTJ) 3:7 
 
 
 
 
 
Přebor starších žáků (3+1) 
27.11. Starší žáci nepoznali před domácími fanoušky 
hořkost porážky. Dvě utkání zvládli v základní hrací době, 
jedno až v prodloužení.  
vs FBC Dobruška B 14:5 
vs FBC SION - DDM Nová Generace 9:8pp 
vs Medvědi TJ Baník Žacléř 17:1 
 
17.11.Starší žáci si na půdě Dobrušky připsali dvě výhry  
a jednu porážku. 
vs Medvědi TJ Baník Žacléř 16:6 
vs FBC SION - DDM Nová Generace 5:7 
vs FBC Dobruška B 11:5 
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Mladší žáci  
3.11. Byli mladší žáci přiřazeni do 2.koše, víkend nevyvedl podle 
představ. V Jaroměři dokázali porazit jen jednoho soupeře ze čtyř.  
vs Florbal Primátor Náchod 2:6 
vs FBK Jičín Rumcajsové 3:4 
vs SOKOLI Pardubice AKADEMIE 1:7 
vs TJ Sokol Jaroměř 3:1 
24.11. Mladší žáci se opět vrátili do 3. koše a ve Svitavách odehráli 
4 utkání, odkud si vezou 6 bodů domů 
vs TJ Sokol Jaroměř 5:6 pn 
vs FBC Dobruška 5:4 pn 
vs FbK TJ Svitavy 4:7 
vs Florbal Litomyšl 3:1 
 
Elévové 
3.11. Elévové se v Hradci Králové utkali s dvěma domácími celky  
a Hořicemi.  
 
 

 

 

Přípravka 
3.11. Celkem 22 dětí z řad přípravky rozdělených do dvou celků 
reprezentovalo náš klub na turnaji v Náchodě.   
24.11. jsme se s přípravkou vydaly do Dobrušky na čtvrté kolo 
turnaje. V počtu19 hráčů jsme tým rozdělily na 2 družstva- mladší  
a starší. Mladší tým- dalo by se říci mini přípravka se opět naučila 
něco nového z turnajového programu a statečně bojovala. 
Starší přípravkáři se začínají dobře sehrávat, z pěti zápasů vezli 
domů 3 výhry. Celkem hrálo na turnaji 16 družstev na 3 hřištích, - 
pěkně se nám to tedy rozrůstá 
 

 
Mini přípravka 
10.11. Ti nejmenší z řad Orla odehráli svůj vůbec první turnaj. V nedaleké 
Dobrušce se střetli s celkem šesti týmy z Hradce Králové, Hořic (2x), 
Dobrušky, Jičína a Pardubic. 
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Ženy 
9.a 10.11. Ženy nadále kralují 1. lize žen! O víkendu 
odehrály celkem dvě utkání, ve kterých zaznamenaly 
celkové skóre 16:5! Se sedmi výhrami a bez porážky 
jim právoplatně patří první příčka.  
vs EAV SK Jihlava 6:4  
vs TJ Znojmo LAUFEN CZ 10:1 
24.11. Ženy poprvé pocítily hořkost porážky. V utkání 
proti Kutné Hoře sice dokázaly v závěrečné části 
stáhnout tříbrankové manko, nicméně poslední slovo 
patřilo soupeři.  
vs FBC VHST Kutná Hora 4:5 
 
 
Juniorky 
27.10. I juniorky nestačily na domácí palubovce na celek z Jičína.   
vs Finance Novák FBK Jičín 1:4 
3.11. Juniorky nedokázaly před domácím publikem získat ani 
jeden bod. Obě utkání totiž prohrály.  
vs FBC Dobruška 1:5 
vs IBK Hradec Králové 1:4 
 
 
 
Přebor starších žákyň (3+1) 
2.12. Starším žákyním se v Hořicích podařilo ukořistit šest bodů z 
devíti možných.  
vs IBK Hradec Králové B 4:5 
vs TJ Jablonné nad Orlicí 17:4 
vs Finance Novák FBK Jičín B 10:6 
 
 
 
Mladší žákyně (3+1) 
Mladší žákyně odehrály turnaj v krajském městě, kde se 
utkaly s domácím celkem, Jičínem, Pardubicemi a 
Hořicemi.  
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Krajské výběry starších žáků  
Ve středu 20. listopadu se v Hradci Králové 
uskutečnilo 1. kolo výběrů starších žáků 
Královéhradeckého kraje. Mezi účastníky byli také 
4 zástupci našeho klubu. Plně doufáme, že se 
všichni kluci probojují do dalšího kola 
 
 
 
Nový povrch 
Po 18 letech se sportovní hala Orlovna dočká renovace 
povrchu pro sportovní účely.  
Tento povrch během své dlouhé existence zažil nejen 
mnohá sportovní vítězství a pády, ale i plesy a další 
kulturní a společenské akce, které přispěly k jeho 
historické hodnotě. Renovace zajistí moderní a kvalitní 
prostředí pro další generace sportovních i kulturních 
událostí. Děkujeme za podporu Národní sportovní 
agentuře a městu Rtyně v Podkrkonoší.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší   prosinec 2024 

31 
 

JUNÁK                                                                                                                        www.skaut-rtyne.cz 
 

 

 
 

 
Elixír 2024  

Od pátku 1. do neděle 3. listopadu proběhla v Jaroměři celorepubliková akce pro vedení 
oddílů a jejich pomocníky Elixír 2024. Dohromady se na akci sešlo přes čtyři sta skautů a 
skautek.  Zažili jsme víkend plný výměny zkušeností a inspirativních programů. V sobotu a 
v neděli probíhaly vzdělávací bloky na různá témata, např. psychická první pomoc, skautské průšvihy 

(sdílení zkušeností z krizových situací z naší 
činnosti), rovering, práce se stezkami nebo 
vedení lidí. V sobotu večer byly na výběr 
doprovodné programy – hra v podzemí, 
prohlídka kovárny, muzea hraček, turnaj 
v deskovkách a sportovní turnaj, který členové 
našeho střediska ovládli. Víkend hodnotíme 
jako velmi povedený a vrátili jsme se zpět 
s novou inspirací a novými nápady na program. 

Jakub Klusáček 

Výprava do ZOO 

V neděli 3. 11. 2024 se přes dvacet členek z 2. dívčího oddílu vydalo na výpravu do Zoologické zahrady 
a Safari Parku ve Dvoře Králové nad Labem. Některé z nás trochu unavila cesta z autobusového 
nádraží. Svačinka a prolézačky u vstupu do ZOO však všechnu únavu odehnaly, a tak jsme se mohly 
vydat do prvního z pavilonů. Během celého dne stráveného v parku, jsme se dozvěděly plno 
zajímavých informací o zvířatech, zahrály si několik her, 
splnily úkoly z pracovního listu a samozřejmě jsme stihly 
navštívit lanový hrad a zablbnout si tady. Pro výpravu jsme si 
nemohly vybrat lepší den! Jelikož se v parku odehrávala 
oblíbená akce – Týden duchů, během celé návštěvy jsme se 
mohly kochat strašidelnou výzdobou a obrovským 
množstvím vyřezávaných dýní, které v podvečer 
prosvěcovaly tmu malými plamínky. Navíc nás mile 
překvapilo krásné počasí plné podzimního sluníčka. Domů 
jsme se navrátily za tmy s nespočtem zážitků s kamarádkami 
z oddílu a teď už nám nezbývá nic jiného než se těšit na další – vánoční výpravu! 

Markéta Škodová 

Výprava s rodiči 
1. chlapecký oddíl uspořádal pro své členy jejich rodiče 
dne 17. 11. 2024 výpravu. I přes nepříznivé počasí jsme se 
vydali hledat nové město, protože to naše vzplanulo 
ohněm a stalo se neobyvatelným. Po cestě nás čekaly 
různé nástrahy jako velká zimní bouře, nebo dokonce i 
mimozemšťani. Naštěstí se všem podařilo dostat až do 
nového města a zde se usídlit. Nechyběla ani velká hostina 
u slavnostního ohně.                                                   

  Jan Šváb  

http://www.skaut-rtyne.cz/
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Využití dotací za rok 2024  
Koncem roku se pravidelně ohlížíme co se vše událo. Tento článek ovšem podává „pouze“ zpětný 
pohled co vše jsme pro naší celoroční skautskou činnost pořídili z dotačních titulů. Největším zdrojem 
dotačních prostředků je naše Město Rtyně v Podkrkonoší, bez jeho podpory bychom nemohli tak 
plynule zkvalitňovat zázemí, vybavení, pořádat výpravy, akce, tábory, či se účastnit kvalifikačních 
kurzů. Za tuto finanční podporu všichni členové děkují!  

V rámci bezpečnosti byla zakoupena ohrádka okolo kamen zabraňující popálení. Pro zajištění 
rychlejší přípravy stravy na větších akcí poslouží profesionální velký plynový vařič tzv. „plynová 
stolička.“ Pravidelnými nátěry dlouhodobě udržujme klubovny a podsady ve funkčním stavu. Bylo také 
nakoupeno palivové dřevo. Každoroční revize hasicích přístrojů je nutností, stejně tak i technická 
způsobilost přívěsného vozíku. Dotace jsme také využili na pronájem ekologických WC pro dva tábory. 
Z dotace je hrazena i doprava táborového materiálu. Pro sportovní vyžití jsme na přání našich členů 
pořídili nelevné baseballové vybavení – pálku, rukavice a míčky. Pro lepší manipulaci při transportu a 
pro ochranu byl zakoupen vak na nůžkový stan a spolu s ním také zaváží pro pevné ukotvení. 

Dílčí část finančních prostředků byla použita na celoroční aktivity dětí a jejich vedoucích. Tyto 
prostředky byly využity jako krytí nákladů pro výpravy a na účastnické poplatky za vzdělávací akce, 
mezi které patřily čekatelský kurz, rádcovský kurz, výměnný kurz zkušeností „Elixír“, periodické 
doškolení zdravotníků zotavovacích akcí či na Závody vlčat a světlušek. Část finančních prostředků 
byla ještě využita pro nákup skautských publikací z Junshopu potřebných pro výchovný program. 

Poděkování patří i dalším sponzorům jako je obec Havlovice, firma Rtyně.net, Kominictví Petr 
Luňák, Truhlářství Kašpar a také všem rodičům kamarádům za jejich podporu. Děkujeme! 

 
 

Stanislav Řezníček  
zástupce vůdce střediska 
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V sobotu 23. listopadu zahájil rtyňskou plesovou sezónu již po sedmnácté Skautský ples. Vyprodaná 
Orlovna se roztančila ve dvacet hodin pod vedením kapely HF Band. Taneční páry se nemohly 
dočkat, a tak byl parket zaplněn od samého začátku, což nás velmi těší. Během večera vystoupila 
taneční skupina Ballare hned ve dvou vstupech, a není divu – i mezi tanečnicemi se najdou naše 
skautky.  
O občerstvení a nápoje se postaral Catering Jiří John a Vinotéka U kocoura. Ples by nebyl úplný bez 
tradiční tomboly, která ani letos nechyběla a byla velmi pestrá. Za ceny do tomboly děkujeme našim 
sponzorům, bez jejichž podpory bychom se neobešli, a jejichž podpory si velmi vážíme. Před půlnocí 
čekala návštěvníky společenská hra, a poté už parket roztančila kapela Compot, která svým 
rockovějším repertoárem skvěle zakončila ples. Celým večerem bravurně provázel Filip Kujan. 

Na závěr mi dovolte několik slov díků. Děkujeme za dlouholetou spolupráci rtyňské knihovně  
a vstřícným knihovnicím, které nám zajišťují předprodej vstupenek. Velké poděkování patří všem výše 
zmíněným, kteří každý rok přijímají naše pozvání a bez nichž by ples nebyl možný – kapely HF Band  
a Compot, Catering Jiří John, Vinotéka U kocoura a taneční skupina Ballare. Za skvělou spolupráci 
děkujeme také hale Orlovna, rtyňským hasičům a za podporu Městu Rtyně v Podkrkonoší. 

Mé osobní poděkování patří všem skautským pomocníkům, kteří se zapojili do organizace tak velké 
akce. Velmi mě těší, že se do příprav zapojili i mladší skauti a skautky. A nakonec děkuji všem, kteří 
ples navštívili – plná hala a parket jsou pro nás tou největší odměnou. Veškerý výtěžek z plesu putuje 
zpět do našeho skautského střediska na podporu činnosti s dětmi. 

Petra Ševců, hlavní organizátorka plesu 

Skautský ples 
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Vážení spoluobčané, 
s blížícími se vánočními svátky bychom Vám jménem zahrádkářského spolku chtěli poděkovat za vaši 
přízeň, zájem o přírodu a péči o naše město, jeho zahrady i zahrádky. Jsou to právě tyto malé kousky 
zeleně, které dělají Rtyni krásnějším a útulnějším místem k životu. 
Zahrádkaření není jen o pěstování plodin a květin, ale také o budování prostředí, kde můžeme čerpat 
radost, klid a inspiraci. Je to činnost, která spojuje lidi i generace, a za to vám všem patří velký dík. 
Ráda bych vyzdvihla práci členů našeho výboru, kteří se celý rok starají o organizaci akcí, jako jsou 
Posezení pod stanem, Sportovní odpoledne a další aktivity, které přinášejí radost nejen zahrádkářům, 
ale i veřejnosti. 
Velké poděkování patří také našim neúnavným „moštařům“, jejichž práce si nesmírně vážíme! Stejně 
tak děkujeme i zákazníkům, kteří k nám přicházeli s dobrou náladou a velkou trpělivostí. 
Děkujeme rovněž spolku Špičkaři za skvělou spolupráci, stejně jako Městskému úřadu Rtyně  
v Podkrkonoší za podporu – ať už formou pronájmu Makusu, nebo pomocí při moštování ovoce. 
 
Ať vám Vánoce přinesou klidné a radostné chvíle, nový rok 2025 pevné zdraví, spokojenost a úspěch 
ve všem, co si přejete – ať už na zahrádce, nebo v osobním životě. Nechme společně Rtyni dál 
rozkvétat! 
 

Pavlová Miluše 
předseda ZO ČZS Rtyně v Podkrkonoší 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZO ČZS Rtyně v Podkrkonoší 

TJ SOKOL Rtyně v Podkrkonoší 
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Jaký byl rok 2024 v Kladském pomezí a na co se těšit v roce příštím? 

S koncem roku nastává období bilancování, zhodnocení toho, co se povedlo i nepovedlo a jinak tomu 
není ani u nás v Kladském pomezí. Právě díky tomu víme, na čem zapracovat, aby příští turistická 
sezona bavila nejen návštěvníky, ale i vás, naše sousedy.  

Máme za sebou další rok plný novinek a dobrodružství, a to nás těší. Dělá nám totiž radost posouvat 
se neustále vpřed. Náš region jsme se snažili představovat co možná nejpestřeji. V oblíbeném pořadu 
Cyklotoulky jsme projeli podhůří Jestřebích hor. V živém vysílání královéhradeckého rozhlasu jsme 
představili tiskoviny, díky kterým každým rokem přinášíme inspiraci našim čtenářům. 

Tradičně jsme vydali oblíbený magazín Rok v Kladském pomezí. Pro rodiny s dětmi vyšla ilustrovaná 
mapa Toulavý baťoh, která kromě cestovatelské soutěže ve sběru razítek nově ovládla i naše sociální 
sítě. Už teď slibujeme, že příští rok se máte na co těšit! Toulavý baťoh totiž čeká plno velkých změn. 

Kdo chce být v obraze a vědět, jaké akce a novinky se v okolních městech chystají, nově má možnost 
přihlásit se k odběru našeho newsletteru, který vychází pětkrát ročně a přináší všechny informace  
na jednom místě. Formulář pro registraci najdete na našem webu kladskepomezi.cz. 

Bořit hranice a prozkoumat méně navštěvovaná místa u nás i našich polských sousedů je jedním z cílů 
přeshraničního projektu Na vlně. Díky němu máme v území mobilního audio průvodce SmartGuide, 
který dal hlas i jindy němým místům. 

Jakmile sněhová nadílka přikryje kopečky Kladského pomezí, nezapomeňte sledovat webové stránky 
ski.kladskepomezi.cz, kde najdete nejčerstvější informace o stavu lyžařských tratí. 

Konec roku provoní skořice a jehličí, a to znamená jediné. Je na čase zpomalit, rozjímat a užívat si čas  
se svými blízkými. Adventní koncerty a trhy jsou skvělým místem, kde nasajete tu pravou vánoční 
atmosféru. Stačí si jen vybrat, jaké z nich v našem regionu navštívíte. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok plný 
skvělých výletů a dobrodružství vám 
přeje tým Kladského pomezí.  

 
 
 
 
 
 

 

  

KLADSKÉ POMEZÍ o.p.s.                                                                               www.kladskepomezi.cz  

http://www.kladskepomezi.cz/
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Ochota třídit elektroodpad roste 
Pryč jsou doby, kdy lidé vyhazovali vysloužilé elektrospotřebiče do popelnic na komunální odpad nebo 
v horším případě do volné přírody na černé skládky. Stále více lidí si totiž uvědomuje, že to, jak žijeme, 
můžeme do značné míry ovlivnit my sami. Třeba tím, že začneme ještě důsledněji třídit odpad 
z domácností.  
 
Ochota občanů aktivně se podílet na recyklaci elektroodpadu roste. Ekologické smýšlení a ochota 
třídit elektroodpad je znát i na celkovém objemu sebraných a recyklovaných elektrozařízení. V roce 
2023 se v České republice prostřednictvím kolektivního systému EKOLAMP podařilo sebrat 4952 tun 
světelných zdrojů, velkého a malého elektra.   
 
Ze sebraných elektrozařízení se po recyklaci k dalšímu využití předá kolem 90 % materiálů. Získané 
kovy, plasty či sklo pak slouží k další výrobě, případně jako technický materiál. Díky pečlivému sběru 
se navíc zabrání znečištění přírody, ke kterému by mohlo dojít, pokud by se škodlivé látky 
z nerecyklovaných zařízení dostaly do půdy nebo vody. 
 
V našem městě můžete vysloužilá elektrozařízení odevzdat ve sběrném dvoře Skládka pod Haldou,  
Na Rovni 849, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší otevírací doba: 

Světelné zdroje pak můžete zanést také do malé sběrné nádoby, která je umístěna městském úřadě.  
 
Zpětný odběr světelných zdrojů a dalších elektrozařízení pro naše město zajišťuje neziskový kolektivní 
systém EKOLAMP. Ten se zaměřuje na zpětný odběr světelných zdrojů (lineární i kompaktní zářivky, 
výbojky, halogenové, wolframové i LED žárovky) a velkých i malých elektrozařízení (domácí 
spotřebiče, spotřební elektronika, zařízení reprodukující zvuk či obraz, elektrické a elektronické 
nástroje, hračky či vybavení pro volný čas a sport). Rovněž zajišťuje i sběr malých zařízení IT a 
telekomunikačních zařízení. Více informací získáte na stránkách www.ekolamp.cz. 
 
 
 
 
 
  

Pondělí 8:00 – 12:00 12:30 – 16:30 

Úterý 8:00 – 12:00 12:30 – 16:30 

Středa 8:00 – 12:00 12:30 – 16:30 

Čtvrtek ZAVŘENO 

Pátek ZAVŘENO 

Sobota 8:00 – 11:00 každou 1. sobotu v období DUBEN - LISTOPAD 

V zimních měsících PROSINEC – BŘEZEN soboty zavřeno 

Neděle ZAVŘENO 

EKOLAMP  

http://www.ekolamp.cz/
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Oblastní charita Červený Kostelec bude na začátku roku 2025 pořádat další, již 25. ročník, Tříkrálové 
sbírky. Můžete se těšit na skupinky koledníků, které budou v sobotu 11. ledna 2025 procházet naší 
Rtyní. Jako každý rok navštíví Vaši  domácnost, zazpívají koledu,  popřejí vše dobré do nového roku a 
obrátí se na Vás  s žádostí o příspěvek. 
 
Už nyní bych chtěla moc  poděkovat za to, že této akci zachováváte každý rok přízeň. Oblastní charita 
Červený Kostelec využívá příspěvků získaných ze sbírky na podporu činnosti svých středisek, která 
poskytují zdravotní a sociální služby. Za Vámi darované  peníze se nakupuje především potřebné 
vybavení, či se prostředky využijí na  dofinancování většího projektu nebo na úhradu   běžných  
nákladů na provoz. V roce 2024 byla část peněz využita také  na renovaci  budovy Hospice Anežky 
České. V Domově sv. Josefa v Žirči, bylo možné díky výtěžku z Tříkrálové sbírky pořídit vybavení do tzv. 
nácvikových chytrých bytů pro nemocné roztroušenou sklerózou. 

 
Aktuální informace naleznete na webových stránkách www.charitack.cz  
Dovoluji  si Vás všechny  již nyní touto cestou poprosit o pomoc při hledání  a zajištění  „kolednických 
skupinek“ , tzn. koledníků i doprovodu.  Zájemci, kontaktujte mě, prosím, kdykoliv formou SMS, 
případně platformy WhatsApp na tel. čísle 606 809 484. Ráda se ozvu zpět.  
Zároveň děkuji všem, kteří pomáhají s udržením tradice Tříkrálové sbírky u nás ve Rtyni. 

 

Pavla Náglová, koordinátorka TKS ve Rtyni 

(+420) 606 809 484 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 

http://www.charitack.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší   prosinec 2024 

39 
 

 

 
 
Vzpomínka na nedožité 80tiny Jiřího Prouzy 
Jiří Prouza se narodil 15. 12. 1946 ve Rtyni v Podkrkonoší. Jeho otec byl truhlář a on se brzy začal 
zajímat o práci se dřevem. Začal vyřezávat malé obrázky a figurky. Také byl členem Koletovy hornické 
hudby, kde hrál na křídlovku. Po vojně se vrátil do Rtyně, kde žil se svou rodinou v domku a kde si 
zřídil řezbářskou dílnu. Také absolvoval dvouletý restaurátorský kurz v Brně a věnoval se i opravám 
starých věcí. Nejvíce ho však bavilo řezbářství a nejraději dělal abstraktní reliéfy, se kterými uspěl i 
v Královéhradecké galerii Dílo. Pak přišla nabídka od pana faráře Matějky, aby vyřezal do rtyňského 
kostela křížovou cestu v symbolech. Ta práce ho velice bavila a byla úspěšná. Důkazem toho je, že 
dodnes zdobí místní kostel. Celý svůj život prožil ve Rtyni do 27. 7. 1997, kdy v necelých 53 letech 
zemřel. 
 

Se vzpomínkou rodina 
 

 
Vánoce krásné a čisté jako sníh, domácí pohoda, radost a smích, silvestrovskou náladu po celý rok, 
štěstí ať Vás provází každičký krok. 

přeje předseda hornických důchodců DZN 
Milan Romančák 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

PŘÍSPĚVKY OBČANŮ 
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Dne 12.10.2024 jsem se zúčastnil závodu seriálu NOVA MOTOCROSS CUP v Třemošnici. Už ráno 
panovala dobrá nálada. Po shlédnutí tratě bylo jasné, že musíme přezout zadní pneumatiku. Sice nešlo 
o celkové bodování v seriálu ale, dostat se na stupně vítězů.Trať byla v dopoledních jízdách pro mladší 
jezdce trochu blátivá. Pro odpolední jízdy vyschla a neskutečně se zrychlila. V kvalifikaci jsem se cítil 
na motorce skvěle a po celý den jsem neměl žádné problémy. To se odrazilo na nejrychlejším 
čase. V kategorii třídy licence, kterých jsem se zúčastnil byla sice slabá účast ale i přesto došlo na 
souboje. První jízdu jsem odstartoval druhý a po pár kolech jsem se ujal vedení až do cíle. Druhou jízdu 
jsme byli sloučeni s kategorií třídy 33-44 let. 
Odstartoval jsem třetí. Trať jsem si 
vychutnával a během pár minut jsem začal 
bojovat o první místo. Začal  jsem útočit na 
prvního jezdce jak z levé strany tak 
i z pravé. Pro diváky co nás sledovali to bylo 
velmi napínavé. Když už jezdec znervóznil a 
došli mu síly  tak jsem ho předjel. V tu chvíli 
jsem si udělal mírný náskok a držel jsem se až 
do cíle. Závody v Třemošnici jsem tímto 
vyhrál. Děkuji za finanční podporu města 
Rtyně v Podkrkonoší. 
 

 Ladislav Řezníček 
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Vážení spoluobčané, 
blíží se konec roku a s ním i chvíle, kdy se můžeme ohlédnout za uplynulými měsíci a ocenit všechny, 
kteří přispěli k bohatému kulturnímu a společenskému životu našeho města. Rád bych proto jménem 
svým i jménem Města Rtyně v Podkrkonoší vyjádřil upřímné poděkování všem, kteří se podíleli 
na přípravě a realizaci letošních akcí. Díky vaší podpoře, spolupráci a nadšení jsme společně vytvořili 
mnoho krásných zážitků a přispěli ke stmelení naší komunity. Přeji nám všem, aby nadcházející rok 
přinesl spoustu zdraví, radosti a pohody. Ať se opět setkáváme na kulturních a společenských 
událostech, které nás obohacují a spojují. Děkujeme vám za přízeň a těšíme se na další rok plný 
inspirujících setkání! S přáním krásného adventu a šťastného nového roku 2025. 
 

Petr Hejzlar, vedoucí odboru kultury  

 

Loučení se starým rokem ve Rtyni v Podkrkonoší 
 
Srdečně vás zveme na tradiční Loučení se starým rokem, které se bude konat na 
náměstí Horníků ve Rtyni v Podkrkonoší. Přijďte si společně s námi užít poslední 
večer roku 2024, v úterý 31. prosince od 17:00 hodin. 
Čeká na vás příjemná atmosféra, teplý čaj a svařák, 
které vás zahřejí v chladném zimním večeru. 

 

Bc. Stanislav Řezníček DiS., starosta města 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 

KULTURA                                                                                                                          
www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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PLACENÁ INZERCE 
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PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 
Vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 

různé sladké pečivo, čerstvé zákusky, a každý pátek svatební (sváteční) koláčky. 
Dále nabízíme mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marcipánem, 

pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, modelovací čokoládou 
a jako novinka je krajkové zdobení (dle přání zákazníka a možností). 

Nově zaveden prodej italské kávy MACHIAVELLI A LAVAZZA a výběr z ovocných čajů. 
Jsme tu pro Vás! 

Po - Pá 5.30 - 17.30 hod.   Pekařství U Geislerů 
So  6.30 - 10.00 hod.   5. května 1043, 549 41 Červený Kostelec 

tel.: 491 465 935, 777 766 776 
 
 
 
 
 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 
 
 
 
 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA * NEJLEPŠÍ CENA OD MINULÉHO 

ROKU 

Volejte 702 345 760 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

http://www.plistilsberna.cz/
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PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ Z VLASTNÍ PLANTÁŽE 
u Jiřího Semeráka v Červeném Kostelci – Lhotě, Bratří Čapků 22,  
telefon 775 156 186, zahajujeme v sobotu 30. 11. 2024 v 8:00 hodin. 
Na výběr budou vánoční stromky těchto druhů: smrk ztepilý, pichlavý (stříbrný)  
a omorika; borovice lesní, černá a limba; jedle kavkazská, obrovská, ojíněná, 
korejská, vznešená, plstnatoplodá,  fraserova, balzámová a bělokorá; douglaska 
tisolistá;  a ozdobný klest z těchto dřevin. Pravidelně otevřeno SO-NE  8:00 -
17:00, všední dny 15:30-18:00, po telefonické domluvě kdykoliv.  
Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

Čáp Josef, ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE,  

t.č. 602 380 709 

 

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti 

všeho druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán 

a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě.  

Nejlepší ceny od sběratele. (+420) 728 109 626 

 

 
 

 

 

Zemědělské družstvo Žernov 

Agroprodejna  

Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 

prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

 

Otevírací doba: 

PO – PÁ 7:30 – 11:30 hod. 

           12:00 – 16:00 hod. 

                                                      SO – NE             zavřeno 

 

Tel.: 491 465 986, MT 724 147 452 

Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 
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Jako každý rok vás rádi zveme na prodej vánočních kapříků a pstruhů. 
Kde? Červený Kostelec ulice Sokolská 71 u Jasanských. 

Prodej zahájen dne 19.12.2024 
 

ČTVRTEK  8 - 17.00 hod. 
PÁTEK       8 - 17.00 hod. 
SOBOTA    8-  15.00 hod. 

NEDĚLE     8-  15.00 hod .               
PONDĚLÍ     Doprodej!!! 

Vyvrhnutí a usmrcení ZDARMA. 

Těšíme se na vás  🐟 
775 705 404 
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VĚNUJTE ZÁŽITEK SVÝM BLÍZKÝM  
JAKO DÁREK K VÁNOCŮM! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK ONLINE: www.artpresto.cz  



 
  

Foto: archiv města 

Město Rtyně v Podkrkonoší uspořádalo Malé předvánoční 

setkání se seniory, kde proběhl žákovský koncert s promítáním 

uplynulých kulturních akcí. 

Foto: Petr Hejzlar 

Tradiční Svatomartinské slavnosti na Rychtě,  

které byly zahájeny průvodem se sv. Martinem na koni. 



 

MK ČR E12906, odpovědný redaktor Petr Hejzlar. Periodický tisk územního 

samosprávného celku. Toto číslo vyšlo dne 2.12.2024.  

NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší - kulturní měsíčník. Vydává  

a tiskne Město Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší,  

IČ: 00278238, kde se také přijímají příspěvky v datové podobě. 

E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor.  

Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 


